/lll

Zaklad Produkeyjno Handlowo Ushugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www. hakpol.pl
POLAND

i

Zaczep kulowy do samochodu:

PEUGEOT 307 SW combi
01 -

Nr katalogowy PP/024
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje SIQ do wymiany wadliwego wyrobu w ekresle 12 mlechy
od daty zakupu lub 24 miesig¢cy od duty produke)i, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu lub/bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamac)i gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie
nastgpilo:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe| obstugi, eksploatac)i, konserwagy

podanych w instrukci,

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujpcego,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacji. AJ
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowanta przy E2ep
towarowych i1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, Ktory posinda
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastgpuje podinezenie
zaczepu,

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji,

WARIUNKI EKSPLOATACIJIL

Zuczep posiada tabliczke znamionowy obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

J

)

L |
| B R <1700 kg D=9.10 kN
J S=70 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zigczone, catosc

konstruke)i zabezpieczona pized dzinlaniem korozji).

Prayezepn must by¢ polgczona z zaczepem kulowym dodatkowym zigczem
0 odpowiednie) wytrzymaloscl (laficuch, linka z zapigciem).

UWAGA

© Dszkodzenia mechaniczne za
praeszKkoule, wykluczajg d
lszkodzony zaczep kulowy
wsprawdzic Sruby mocujace za

loatacje zaczepu.
' by¢ naprawiany.

Nacisk pionowy na kul¢ zaczepu nie moze przekroczy¢ 70 kg.

Po zamontowania zaczepu kulowego nalezy dokona¢

przegladu na stacji diagnostycznej!

Diitﬂ pmdUKCjin.uh--l ¥ uir
mM=¢

DO BRIREBOATY ... ..o rcoi00ssvisosarsonns

NEREE. ........ooxo0meeimasivasarirae.

DR T

rol,

............................

pleczec sprzedawcy.

e20%94/20*0753*00

wkulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

.huluwy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.


http://magfarkop.ru

|

|
f- Podkiadka okragia 13; Efaiﬁ \Washer

Podkiadka spre?. 12,2 - Spring Washer

Nakretka M12, Nut

Podkiladka okragfa 10,5 ; Plain Washer

-

Podktadka sprez. 10,2, Spring Washer

,

8 N
B ™,

et B
#

"

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt

Sruba M12x70-8.8 ; Bolf

Nr katalogowy Marka
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt P/024 Peugeot 307 SW combi od 2001 -> tel. +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do 1aczenia Kolory PEUGEOT 307 SW com.
zacisku & przewodow ) 01 -
31 do masy pojazdu Bialy , white »
L do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty , yellow | NO CAT.P/024
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do $wiatel hamowania czerwony, red
58L do swiatet pozycyjnych lewych czarny, black INSTRUKCJA MONTAZU:
| J8R do Swiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown FITTING INSTRUCTIONS:
+ tylne swiatla przeciwmglowe niebieski ., blue I - ud ‘

Moment skrgcajacy dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M3 25 Nm M2 85 Nm
MI10 35 Nm MI14 135 Nm
M16 195 Nm

o /Zdjac zderzak.

e Na wystajace szpilki w dolnej czesci podluznicy nalozy¢
1 przykreci€ lekko elementy zaczepu C i D.

e Pomigdzy tak przygotowane elementy zaczepu wsungé
belke zaczepu A 1 lekko skreci¢ sSrubami M12x35 8.8.

e Pozostale elementy E 1 F nalezy natozy( na wystajace
szpilki z boku podtuznicy oraz wykorzystaé otwor z nakretka
na elementach C 1 D, nastepnie skre¢ci¢ Srubami M10x35 8.8.

e W srodkowej cze¢sci zderzaka wyciacé fragment o wymiarach
| Ommx20mm.

e Przykre¢ci€ zderzak.

e Dokreci€¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

e Podiaczy¢€ instalacj¢ elektryczng, przykrecic kulg zaczepu
| blach¢ gniazda elektrycznego srubami M 12x70 8.8.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

-M12x70 8.8  2szt
-M12x35 8.8  4szt
-M10x35 8.8  2szt

s

|-M12 6szt
-M10 257t
MI2 6szt _
-M10 28zt
-M12 4szt

Linscrew the bumper.

Put and screw slightly the elements C and D
on the protruding pins in the lower part of the metal clamp.
Insert the main bar A between the elements of the tow bar.,
and scegew slightly with bolts M 12x35 8.8.

Put the elements E and F on the protruding pins

rom the side of the metal clamp, and use the hole with nut
on the elements C and D, next screw with bolts

MTOx35 8:8.

C'ut out the fragment 10x20 in the middle part

of the bumper.

Screw the bumper.

T'ighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Connect the electric wires, fix the ball and electric plate
with bolts M12x70 8.8.


http://magfarkop.ru

